EFTER AVSNITT 1.3
1 Vilket 4r nista tal? P
a)11 8 5 2 b)-12 -10 -8 -6 _
2 a)l—3 b)l+l c)l—l M K
4 2 3 3 9
3 Vilket tal 4r storst? B
1
a) 3 eller0,1 _ b) -5eller 0
c) -4eller-1 d) 1 eller 3
2 5
4 a) -9+3=
b) 72 +3% =
c) 3+(-4) =
d) 5-(-1)= M
5 a)é-l b)0,7—3 ) 5/1 M K
4 6 5 4
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6 a) Vilken av berdakningarna ger ett svar som ar storre dn 1?2

Forklara hur du vet det utan att rakna. B R
e . 2.5 .5 /2
A3 / 6 B3 C3/3

b) Vilket dr svaret pa den berakningen? M K

7 Armin arbetade nagra veckor under sommaren. Sammanlagt tjanade han 4 800 kr.
Armin sparade halva I6nen. For 1/3 av resten kopte han en troja.
Hur mycket kostade tréjan? P K

Nar Lisa springer sa tar hon 80 steg pa 100 m.
Hur ldngt har Lisa sprungit nir hon har tagit 2 500 steg?
Avrunda till hela kilometer. PBK
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